

亲,周末去阳光100约会吧!

本报“情定七夕”相亲会将在阳光100城市广场室内举行,现场接受报名

本报7月31日讯(记者 柳斌 王伟平 实习生 朱秀艳 马染染) 本报“情定七夕”相亲会自7月21日开启报名活动以来,受到广大单身市民和多家关心员工的企业的热捧,目前报名人数已有900余人。考虑到户外天气多变,高温或者多雨,

齐鲁晚报“情定七夕”相亲会活动地点,由之前的南山公园室外场地改到阳光100室内(啤酒广场),时间仍为8月2日、3日,咨询电话:6879060。

自7月21日相亲会报名活动开启之后,许多单身的俊男靓女都纷纷加入到相亲会报

名活动中,希望找到自己生命中的另外一半。例如,1990年出生,温柔恬静的温女士希望通过活动寻找一名上进的男生,“上进心很重要。”烟台某大学英语教师郭先生通过朋友报名参加相亲会,希望找到自己合适的伴侣。

7月31日是本报“情定七夕”相亲会报名活动最后一天,报名人数仍然很火热,当天报名人数就达100余人。很多市民电话告知,因工作原因,没能及时报名。为此,本报“情定七夕”相亲会,将在活动现场接受报名,报名者需要提供身份证。

婚姻登记处加班

“七夕”新人可登记

本报7月31日讯(见习记者 朱文朋) 七夕恰逢周六,烟台市多数县市区婚姻登记处将在七夕这天加班保证想登记的新人能在这天领到证。

烟台市民政局官方微博发布消息,称龙口市婚姻登记处决定于本周六“七夕节”加班为准新人办理登记手续,当天将提前上班,推迟下班,增派人手,为防止登记扎堆,准新人可提前到窗口现场填写表格,领取预约号,七夕当天拿预约号领证即可。

“这周六之前市民可以提前在网上预约,但估计效果不是很理想,所以市民到时候可以在大厅直接进行现场预约,办理登记业务。”龙口市婚姻登记处一名工作人员告诉记者,之前每到七夕,5月21日、2月14日等日期都会出现扎堆登记的小高峰。所以我们到星期六会增加人手,早上班,晚下班,希望可以保证前来报名登记的新人都能领到结婚证。

烟台市芝罘区婚姻登记处一名工作人员说,他们确实在本周六正常上班,但是不建议市民这种节日盲目地扎堆报名。

记者了解到,山东省多个地市的婚姻登记处都已经确定在8月2日这天正常上班,目的也都是保证各地新人能在这一天领到结婚证。

烟台的新人们只要携带本人的户口簿、身份证、照片以及预约材料等就可以在婚姻登记处办理登记,双方只要一方是烟台本地户口便可以在当地报名登记。没有进行网上预约的可以现场进行预约,按照时间顺序进行登记受理。

如何进行网上预约

1.婚姻当事人直接登录山东省婚姻网,网上预约需提前两个工作日申请,受理日期为一个月(按30天计算)之内的工作日。

2.婚姻当事人通过“山东省婚姻网”首页选择“山东省婚姻登记网网上预约页面”进入婚姻系统网上预约系统。

3.预约结婚登记。
4.进行结婚预约,点击“我要预约”,或是撤销网上预约,点击“我要撤销”,查询结婚预约,点击“我要查询”。

5.进入预约界面后,点击同意,表示婚姻当事人同意结婚登记网上预约协议。

6.填写双方信息,然后选择登记机关,选择日期/时间段,最后预约完成,打印预约单即可。

拉手团购网将为现场嘉宾提供丰厚奖品

为了活跃相亲会活动气氛,拉手团购网烟台站将为本报“情定七夕”相亲会嘉宾提供丰厚的奖品。

拉手团购网烟台站承诺,参与本报相亲会的所有嘉宾,在8月2日-3日期间,首次下载拉手团购手机客户端并使用的用户,只需要花费0.77元就可以看电影。

同时,活动现场,拉手团购网烟台站将通过抽奖的方式,为40名嘉宾每人提供价值199元的情侣套餐。抽到奖券的嘉宾可以请现场心意的那

个她(他),一起走进优雅的餐厅,吃情侣套餐,在香气氤氲中享受难得的温柔和浪漫。每天将发送20个套餐,抽奖时间为8月2日、3日每天上午10点半和下午的3点半。

在本报“情定七夕”相亲会活动现场,拉手团购网烟台站将为现场成功牵手的前5对情侣,提供价值1999元的写真集。拉手团购网烟台站热线电话:0535-6654008。

据了解,拉手团购网烟台站(yantai.lashou.com)自2010年12月入驻烟台以来,一直是

烟台领先的本地生活服务平台,目前已经有30余万的会员,2000多个大型商家客户。

本报记者 王伟平 实习生 于民星 马红运



拉手网客户端

1 0.77元可以看电影

2 40名嘉宾可抽奖请TA吃情侣餐

3 牵手成功的前5对情侣可获1999元写真集

舞蹈教师想找个军人伴侣

7月31日上午9点左右,吕先生来到幸福振华广场一楼总服务台为女儿报名。吕先生说,自己的女儿是个舞蹈教师,想找一位会体贴人的伴侣,因女儿有军人情结,所以军官优先。

吕先生说,他的女儿

1984年出生,身高1.61米左右,大学时专修舞蹈,“女儿现在在家乡办舞蹈班,平时挺忙的,接触的同龄男士也比较少,所以希望通过相亲会帮女儿找个对象。”吕先生说。

“她想找一个会体贴人,对自己特别温柔的男

朋友。”吕先生边填表格边一点一点地回忆女儿的择偶标准,年龄在31岁左右,身高1.80米左右,希望对方有房子,“我女儿比较有军人情结,所以要求军官优先。”

本报记者 修雪皎 实习生 张洁

1.95米男孩寻开朗孝顺女孩

7月31日,一米九五的姜先生,来到本报相亲会报名点报名,希望找到一位孝顺温和的女孩。

“我现在在烟台和朋友一起经营一家个体装修公司。”姜先生说,“我之前在山东某体育大学读书,

毕业后就去南方当了两年体育老师,但是家里就我一个儿子,爸妈年纪也大了,我得回来,就放弃了老师这个职业。”

“想找个跟我差不多,开朗一点,知情达理,能够和我一起孝顺父母的女

孩。”姜先生谈到自己要找的女孩还略显羞涩,“希望她能稍微高点,一米六以上吧,因为我一米九五,有点高,俩人站一起能看得过去。”

本报记者 王伟平 实习生 于民星

1.95米的高个孝顺男孩,寻觅一位开朗孝顺的女孩。(受访者供图)

山东大学 GSP
山东大学加拿大高等教育基础部



始于2001年
1700名学生
100%被加拿大公立大学录取
56%进入世界500强大学
山东大学直属中外合作办学

8月2日烟台家长见面会 上午10:00
烟台如家商务酒店(客运码头店)
二楼会议室

8月3日威海家长见面会 上午10:00
威海锦江之星酒店(威海汽车站店)
五楼会议室

地址:山东大学软件园校区办公楼309室
济南市高新技术开发区舜华路1500号
电话:0531-88391808 13181715881(吴老师)
网址:www.gsp.sdu.edu.cn

环球天下雅思

中国雅思教育第一品牌

给孩子一个
读世界名校的机会

雅思 托福 SAT

秋季热招进行中

咨询电话:0535-6615535 优惠券领取:0535-6879078
地址:芝罘区南大街壹通国际1003室 网站:yantai.gedu.org